

## **EDITAL DE RETIFICAÇÃO**

**A Pró - Reitora de Recursos Humanos, em exercício, da Universidade Federal de Uberlândia**, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada pela Portaria R nº. 962 de 04 de agosto de 2009, publicada no DOU em 07 de agosto de 2009, página 23, seção 2; **retifica** o Edital de Concurso Público de Provas e Títulos nº **030/2010**, publicado no D.O.U. em 01 de abril de 2010, na seção 3, página 73, no Jornal Correio de Uberlândia e no *site* oficial da Universidade Federal de Uberlândia, cuja retificação foi publicada no D.O.U. em 08 de abril de 2010, página 70, seção 3, a ser realizado pela **Escola Técnica de Saúde**, da seguinte forma:

**Na retificação do edital publicada no D.O.U. em 08 de abril de 2010 página 70, seção 3:**

**Onde se lê:**

“Faculdade de Ciências Integradas do Pontal.”

**Leia-se:**

Escola Técnica de Saúde

**E Onde se lê:**

“Graduação em Farmácia ou Bioquímica”

**Leia-se:**

Graduação em Farmácia e Bioquímica

Uberlândia, 09 de abril de 2010.

**Cleuza Maria da Silva Ribeiro**